
Проект «Живий у слові» 

 (до 80-річчя від дня народження Степана Жупанина,  

українського дитячого письменника) 

За провідною діяльністю учнів: змішаний: творчий, інформаційний. 

За характером контактів між учасниками: міський (районний). 

За тривалістю: середньої тривалості. 

За складом учасників: колективний. 

Актуальність. Ми часто говоримо, що треба шанувати пам’ять про 

видатних людей. Степан Ілліч Жупанин – уродженець Іршави, його жінка 

Терезія Михайлівна родом із творчої сім’ї Копинців з Великого Раківця. Тож 

є нагода згадати його ім’я, серцем долучитися до чудових поезій, поспівати 

пісень, покладених на музику відомими композиторами. Його творчість не 

залишить байдужим жодного пошановувача; кожна  поезія пронизана 

добротою, любов’ю до рідного краю; вона допомагає у вихованні шани до 

праці. 

Проект середньої тривалості – з 11 по 18.01.2016 року. Простота і 

милозвучність текстів Степана Ілліча дозволить вам, шановні колеги, навіть 

за такий короткий час у різний спосіб ознайомити ваших учнів з будь-якою із 

сторінок життя чи творчості цього письменника.  

Усі  заходу мають і чітку спрямованість: не забувати про людей, які 

вийшли з твоєї землі, творили для її людей, зберігали її традиції, 

примножували творчу спадщину, чим прославили Срібну Землю і всю 

Україну у віках. 

Вихід проектної діяльності, виходячи із завдань підпроектів: 

 Літературно-музична композиція «Живий у слові».  

 Виставка творчої і наукової спадщини «Живий у слові» (дитяча 

районна бібліотека, шкільні бібліотеки).  

 Виховні години, презентації, усний журнал, тематичні свята тощо. 

 

  

 

 

 

 



1. Підпроект: Літературно-музична композиція «Живий у слові». 

Учасники:  учні міських навчальних закладів, вихованці гуртків РБДТ, 

педагоги-словесники  шкіл, поети і письменники району й області, родичі 

поета, колеги по роботі, поціновувачі творчості. 

Тривалість: 11 – 18 січня 2016 року. 

Очікувані результати: презентація, літературно-музична композиція. 

Актуальність. Михайло Стельмах казав так: «Світлий дім поезії 

Степана Жупанина ніколи не зачиняє своїх дверей для добра, для всього 

благородного. Він умитий життєдайним дощем, овіяний ласкавими вітрами, 

заселений працьовитими людьми …”.  

Коріння, джерело творчості С.Жупанина в неспокої душі, в рідній 

землі, в її людях, а її сила – у здатності долати труднощі, перешкоди на 

своєму шляху, у великій працелюбності. Корона його життєтворчості рясна 

радісними плодами, сповнена жадобою рости, міцніти – усього цього так не 

вистачає нам і особливо дітям у повсякденному житті. Знайомлячись із 

творчістю і життям поета, учасники і глядачі задумаються над простими, 

але негативними  речами, які часто псують наше буття, і матимуть змогу 

зрозуміти прості істини співжиття на прикладі героїв казок чи віршів 

Степана жупанина. 

Мета: 

 Ознайомити учнів із творчим і життєвим шляхом С.Жупанина. 

 Пройняти слухачів добротою, любов’ю до рідного краю. 

 Виховувати шану і повагу до праці і до людей. 

 Розвивати художні та естетичні смаки, удосконалювати навички 

виразного читання, виконання пісень. 

Завдання: 

 Спонукати учнів до читання літератури, зокрема поезії сучасних 

українських і закарпатських авторів, а також до бажання самим пробувати 

віршувати. 

 Активізувати потяг учнів до збагачення свого духовного світу 

через літературу, зокрема поезію. 

 Виявити творчий потенціал учнів у жанрі літератури. 

 Дати можливість учасникам до творчого самовираження та 

самооцінки. 

Дата і місце проведення: 18 січня 2016 року, 12.30, кінозал РБДТ. 

Очікувані результати:  

 Розповсюдження відомостей про Степана Жупанина. 



 Виконання віршів і пісень. 

 Фотозвіт. 

 Висвітлення у ЗМІ, соціальних мережах Інтернету, сайтах закладів.   

 

Умови участі. 

1. Участь у проекті є ДОБРОВІЛЬНОЮ. 

2. Тема: вірші і пісні С.Жупанина, власні вірші. 

3. Участь у композиції можуть взяти учнів і педагоги шкіл за 

попереднім узгодженням до 14.01.16. 

 


